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Πρόσκληση ξενοδόχων του νομού Ιωαννίνων στον
Διοικητή της ΥΠΑ για συνάντηση εργασίας

2024/08/08 15:43 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ένωση Ξενοδόχων Νομού Ιωαννίνων προσκάλεσε σε συνάντηση εργασίας στα
Ιωάννινα τον Διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας Γεώργιο Σαουνάτσο,
ώστε να επισκεφθεί τον Κρατικό Αερολιμένα Ιωαννίνων «Βασιλεύς Πύρρος» για να
συζητηθούν οι προοπτικές ανάπτυξης του αεροδρομίου και του προορισμού, σύμφωνα
με σχετική ανακοίνωση.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης ο κ.Σαουνάτσος έχει ήδη
επισκεφτεί τα κρατικά αεροδρόμια της Νάξου, της Χίου, της Σητείας, της Καρπάθου
και της Αλεξανδρούπολης, πραγματοποιώντας συναντήσεις με σκοπό να ενημερωθεί
για τις δυνατότητες περαιτέρω αξιοποίησής τους.

Με αυτή την αφορμή, η ΕΞΝΙ μέσω επιστολής της προσκάλεσε τον κ.Σαουνάτσο να
πραγματοποιήσει αντίστοιχη επίσκεψη στα Ιωάννινα, ώστε να συζητηθούν από κοινού
με τους βουλευτές του νομού και τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης οι
προοπτικές ανάπτυξης του αεροδρομίου των Ιωαννίνων.

Σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην επιστολή, το αεροδρόμιο των Ιωαννίνων
εξυπηρετεί την Ήπειρο, τη Βορειοδυτική Ελλάδα και τη Νότια Αλβανία, αλλά ποτέ
δεν αξιοποιήθηκε στο πλήρες εύρος των δυνατοτήτων του παρά τα αιτήματα των
επαγγελματικών φορέων και της τοπικής κοινωνίας.

Απεναντίας, έχει τακτικές πτήσεις μόνο από/προς την Αθήνα και πτήσεις charter με
προορισμούς του εξωτερικού κατά τη θερινή περίοδο.

Στο παρελθόν, σημειώνεται στην επιστολή, είχαν υπάρξει επαφές με διάφορες
εταιρείες για το άνοιγμα νέων τακτικών συνδέσεων χωρίς όμως αποτέλεσμα, ενώ
έχει ζητηθεί η έναρξη της άγονης αεροπορικής σύνδεσης των Ιωαννίνων με το
Ηράκλειο Κρήτης και η απευθείας σύνδεση με τη Γερμανία τόσο από το Παγκόσμιο
Συμβούλιο Ηπειρωτών του Εξωτερικού όσο και από τις εταιρείες τεχνολογίας που
δραστηριοποιούνται στα Ιωάννινα.

Όπως υπογραμμίζεται, ο Νομός Ιωαννίνων είναι αναπτυγμένος σε διάφορα είδη
θεματικού τουρισμού (π.χ. city break, συνεδριακός τουρισμός, αθλητικός τουρισμός,
πολιτιστικός τουρισμός κ.ά.) συνδυάζοντας τις δυνατότητες μιας μεγάλης



επαρχιακής πόλης με τις ομορφιές των ορεινών όγκων.

Παράλληλα, μέσω των μεγάλων αυτοκινητόδρομων υπάρχει εύκολη μετακίνηση προς
τα παράλια της Ηπείρου και τα αστικά κέντρα της χώρας μας.

Η επιστολή καταλήγει τονίζοντας πως με ένα οργανωμένο πλάνο προβολής και
προώθησης του προορισμού «Ιωάννινα» και την ενίσχυση των υποδομών του
αεροδρομίου, η ευρύτερη περιοχή μπορεί να γνωρίσει ευρεία τουριστική, εμπορική
και επιχειρηματική ανάπτυξη με μεγάλα οφέλη για την τοπική οικονομία και τη χώρα.


